

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ№ 93 (207)
Год издания 2-й

Четверг, 6 августа 1959 года

Цена 15 коп.

СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ

ВЕЛИКАЯ Октябрьская социалистическая революция на-
всегда освободила рабочий класс
нашей страны от политического
бесправия и зверской эксплуатации,
сделала его полновластным
хозяином своей судьбы, свободным
трудником. Работая на себя, на
свое родное государство, советский
рабочий выступает горячим бо-
рцом всего нового, прогрессивного,
непримиримым борцом против рутины и косности, прогив
всего, что так или иначе мешает
нашему движению вперед. Хозяин
своей страны, он хочет видеть ее
еще более сильной и богатой, всеми
своими помыслами и личным
трудом способствует претворению
в жизнь грандиозных планов се-
милетки.

Трудясь на строительной пло-
щадке, в мастерских у станка —
там, где создаются материальные
ценности, рабочий человек внимательно следит за всем происходя-
щим вокруг него. Ему далеко не
безразличны успехи или неудачи
товарищей по труду, коллектива
предприятия. Высокая политиче-
ская и трудовая активность, това-
рищеская спайка, чувство коллек-
тивизма и взаимовыручки — вот
золотые качества советского рабо-
тчика.

Трудовой геройм советского рабочего, постоянная забота о дальнейшем техническом прогрессе, экономии материалов и государственных средств, высокое качество продукции и снижение ее себестоимости — результат великой работы Коммунистической партии по воспитанию наших людей.

Есть у нас в Дубне на строительстве звено мальцов коммунистического труда М. Коровиной. Заново это звено на мальчих работах в доме № 2 13-го квартала. В совершенстве овладев профессией маляра-отделочника, М. Коровина, М. Гусева и Р. Марченко ежедневно перевыполняют смелые задания, работают без брака, экономят материал. Что руководит этими скромными труженниками, где источник их трудового геройства? Руководят ими забота о

том, чтобы жители нашего города как можно скорее получили больше добротных квартир, чтобы советский человек жил с каждым днем все лучше и лучше.

Четыре года тому назад, окончив ремесленное училище, Александр Найда и Иван Шабаев пришли в механические мастерские АТО ЛИП. Сейчас Найда и Шабаев — рабочие высокой квалификации, примерные производственники — выполняют сложные токарные работы с высоким качеством.

Спросите Александра и Ивана, что помогает им хорошо трудиться, и они ответят: «Чем лучше, производительнее будет работать каждый из нас, тем скорее ученые на-
учные лаборатории получат необходимые приборы, тем скорее мы выиграем мирное соревнование с Америкой». Это рассуждение подлинных хозяев, чьи личные интересы неразрывно связаны с общегосударственными интересами, с интересами народа.

И таких людей у нас миллионы. Забота рядового рабочего о своем производстве, а следова-
тельно, и об интересах государства, слышна в выступлениях тру-
женников на рабочих собраниях и производственных совещаниях, видна в письмах, поступающих в редакцию, в партийные, советские и общественные организации. Вот одно из таких писем. Написано оно рабочими-строителями. Они пишут:

«С воодушевлением встретили мы, рабочие-строители, исторические решения XXI съезда нашей Коммунистической партии, где говорится, что строителям надо быстро и хорошо строить жилые дома и другие объекты, имеющие большое значение для нашей Родины».

Однако на нашей стройке все еще много неполадок. Мы работаем на ИБРах плиточниками, стараемся выполнить и перевыполнить норму, но из нашего ста-
рания ничего не получается. Приходим на работу в 8 часов утра, а начинаем работать в 11—12 дня. Эти просты получаются по-
тому, что новорастворный узел

К предстоящим визитам Н. С. Хрущева в США и Дуайта Д. Эйзенхауэра в СССР

Президент Соединенных Штатов пригласил Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева посетить Соединенные Штаты с официальным визитом в сентябре 1959 года. Н. С. Хрущев с удовольствием принял это приглашение.

Президент также принял с удовольствием приглашение Н. С. Хрущева посетить с официальным визитом СССР в конце осени этого года.

Н. С. Хрущев посетит Вашингтон в течение двух или трех дней, а также проведет приемно десять дней в поездке

по Соединенным Штатам. Он будет иметь неофициальные беседы с президентом, которые дадут возможность обменяться мнениями по проблемам, представляющим взаимный интерес.

Президент Эйзенхауэр посетит Москву, а также проведет нескользко дней в поездке по Советскому Союзу.

Оба правительства выражают надежду, что предстоящие визиты будут способствовать укреплению лучшего взаимо-

понимания между США и СССР и способствовать делу мира.

Где бы ни трудился советский человек — на заводе, на стройке, в лаборатории, он охвачен одним горячим стремлением сделать все, чтобы рубежи семилетки были взяты досрочно. Путь к этому ясно указан в мудрых решениях Коммунистической партии.

Успехов вам, работники кино

От имени Советского правительства горячо приветствую деятелей киноискусства многих стран мира, собравшихся в столице Советского Союза — Москве на Международном кинофестивале.

В нашей стране хорошо понимают, что развитие дружественных связей и сотрудничества в области культуры, расширение обмена культурными ценностями помогают достижению лучшего взаимопонимания между народами различных стран и объединению их усилий в борьбе за прочный мир.

Прогрессивные деятели всех родов искусства выступали и выступают активными борцами за лучшие идеалы человечества. Нельзя переоценить тех исключительных возможностей, какими обладает искусство кино для того, чтобы утверждать победу принципов дружбы и мирного существования всех народов земного шара.

Советская страна идет навстречу очередному Пленуму ЦК КПСС. К этому знаменительному событию готовятся и трудящиеся нашего города. С каждым днем ширится соревнование в честь Пленума, растет число бригад, борющихся за звание коммунистических.

Задача парторганизаций

состоит

сейчас

в том,

чтобы

еще

один

из

таких

писем

написано

оно

рабочими-строителями

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

таких

писем

они

пишут:

и

в

из

них

один

из

так

Улучшить снабжение строек сборным железобетоном

Не так давно на строительной площадке Лаборатории нейтронной физики кипел напряженный труд. Комплексная бригада тов. Смирнова приняла на себя в честь Дня строителя повышенные социалистические обязательства и упорно боролась за их выполнение. Люди работали с удвоенной энергией, а сейчас стройка замерла. Стоит кран, на подмостках не видно каменщиков.

Что же могло остановить этот трудовой темп? «Нет многопустотных плит», — отвечает на наш вопрос прораб Е. И. Куликов. Стены первого этажа каменщики выложили, а сейчас нужны многопустотные плиты, а их нет. Для междуетажных перекрытий корпуса нейтронной физики нужно двести плит, а стройка получила только десять. Главная контора производственных предприятий мало выпускает этой продукции, да и качество ее оставляет желать много лучшего. ГКПП опаздывает с выдачей и таких изделий, как арматура монолитного перекрытия. Проработка тов. Куликова получила арматуру 25 июля вместо 20 июня, как было запланировано по графику. На строительной площадке аккуратно сложены в штабеля железобетонные колонны, перемычки, балки. Даже неопытный глаз может заметить вопиющие недостатки во всех этих изделиях.

Ступени лестничных маршей кривые, горбатые, балки с одной стороны уже, с другой шире, большинство балок не очищено от остатков бетона, бесформенно нагромождившегося на их концах. Представьте, как трудно работать с таким материалом строителям. Его нужно подгонять, на что потребуется рабочая сила, а следовательно, дополнительные расходы. Пора коллективу железобетонного завода серьезно задуматься над вопросом повышения качества и увеличения выпуска сборного железобетона.

Но не только отсутствие железобетонных изделий является при-

чиной простоя на проработке тов. Куликова. Часто мелочи мешают успешно работать. Сейчас есть возможность вести кладку стен на противоположном крыле корпуса, для этого требовалось расширить фронт работ башенного крана. Дело это несложное, но и оно затормозило работу. Прораб тов. Куликов заранее дал заявку на производство работ инженеру по эксплуатации башенных кранов В. Г. Гунькину. Для этой цели были выделены автомашина и сварщик, но дело это тов. Гунькин начал с опозданием и не довел до конца. И вот уже несколько дней кран почти не работает, крановщику поневоле приходится отсиживаться в прорабской. Завтра тов. Куликов поставил об этом в известность начальника конторы строймеханизации тов. Крупнова. Вскоре на объект явился сам тов. Гунькин и пообещал сделать эту работу срочно. Такая безответственность работников отдельных подразделений привела к простоям на объекте. А если бы инженер В. Г. Гунькин более ответственно относился к своим обязанностям, то этого не случилось бы.

Здесь уместно сказать и о подкрановых путях, сооруженных работниками ОГМ. Сделаны они неважно. Даже при очень осторожной работе крановщика кран часто сходит с пути.

Желание коллектива проработки тов. Куликова привести в срок все намеченные по графику работы велико. Но отсутствие сборного железобетона мешает ему держать свое слово. Это вводит дезорганизацию в работу всей бригады. Производительность труда рабочих понизилась. Каменщики приходится переводить на земляные и другие работы, бетонщики ведут укладку бетона в фундамент строящегося корпуса радиохимической лаборатории. Да и здесь не приходится им работать в полную силу. Бетон, как правило, доставляют с большими перебоями. Ежедневная заявка на

60 м³, а получают только 30—35, причем значительное количество его поступает в ночное время.

Несвоевременная поставка сборного железобетона — главный бич работы всех строительных участков. Управлению строительства следует принять самые срочные меры по увеличению выпуска этой продукции и улучшению ее качества. А, может быть, есть такая возможность завезти необходимое количество многопустотных плит из других городов? Это поможет выйти из трудного положения многим проработкам нашего строительства.

В. Краснова.

По следам наших выступлений

«Не прислушиваются к голосу рабочих»

Так называлась заметка, напечатанная нашей газете. Как сообщил редакции и. о. начальника главной конторы производственных предприятий т. Клятов, факты, указанные в заметке, подтвердились. Примимаются меры к устранению имеющихся недостатков. Для улучшения условий труда рабочих, занятых изготовлением железобетонных изделий, сооружены 2 бункера, которые будут введены в действие после установки на них вибраторов.

Место для разгрузки готовых изделий имеется, но сейчас оно занято некондиционной продукцией, в чем повинна и бригада т. Позднякова.

Для увеличения производительности машин и улучшения качества плит разрабатываются конструкции узлов формовочной машины.

Трибуна
рационализатора
и изобретателя

Продолжаем рассказ
о ценных предложениях

На волжском водоподъеме по-
дача коагуланта из склада в
емкостные баки производилась
вручную. Это создавало большие
неудобства в работе, требовало

много людей и времени.

Мастер В. Крупенин совместно с
бригадиром И. Евдокимовым пред-
ложил и осуществил механизацию
приготовления раствора и по-
дачи его в емкостные баки.

Внедренное предложение дает
экономию около 44 тысяч рублей.

ТОВАРИЩ И. Евдокимов слы-
шет активным рационализа-
тором. Он осуществил гидравлический способ очистки канализаци-
онных труб после коагуляции вме-
сто существовавшего ручного спо-
соба очистки. Его предложение

улучшило условия работы, устра-
нило загрязнение помещений и

дало экономию времени.

НЕ отстает от И. Евдокимова и
старший техник котельного
цеха Института Н. Кощенко. Он
внедрил два рацпредложения.

Первое — дистанционное управ-
ление клапанами, регулирую-
щими давление в сети, подающей
пар на городскую бойлерную и

До его предложения эта же ра-
бота производилась на токарном

станке и требовала дополнительной

полировки пастой. Теперь отпада-

необходимость полировать пастой,

а сделав специальный зажим, мож-
но будет полировать и сферите-

ческие гайки.

Б. Евдокимов,
старший инженер по бризу
Института.

В Доме культуры ВДНХ

В Доме культуры Выставка до-
стижений народного хозяйства
СССР состоялась лекция предсе-
дателя колхоза имени Коминтерна
Мичуринского района Тамбовской
области, депутата Верховного Со-
вета СССР Евгении Ивановны Ан-
дреевой, рассказавшей о том, как
колхозники претворяют в жизнь

обязательство — к концу семилетки,
которую они решили выполнить за
пять лет, получить на каждые 100
гаектаров сельскохозяйственных
угодий по 250 центнеров мяса и
800 центнеров молока.

Лекция Е. И. Андреевой вызва-
ла огромный интерес у экскурсан-
тов — колхозников из Тюменской,
Вятской, Белгородской, Новоси-
бирской, Курганской, Воронежской
областей, Удмуртской и Башкир-
ской АССР.

На снимке: Е. И. Андреева отве-
чает на многочисленные вопросы
присутствовавших на лекции экс-
курсантов.

Фото О. Кузьмина.
Фотохроника ТАСС



На Выставке достижений народного хозяйства СССР

Светлые судьбы малых народов

Российская Федерация — многонациональная республика: на ее территории проживает более 60 национальностей, сплоченных в единую братскую семью. Границы республики простираются на многие тысячи километров — от Калининграда до Чукотки, от Мурманска до гор Кавказа.

Большая Октябрьская социалистическая революция, свергнувшая иго эксплуататоров, открыла всем народам России, большим и малым, путь к свободной, счастливой жизни, обеспечила бурный расцвет их экономики и культуры. С помощью русского народа они выделили свою экономическую и культурную отсталость. Об этом убедительно свидетельствуют стенды автономных республик павильона РСФСР на Выставке достижений народного хозяйства СССР.

Современная карта РСФСР, как в зеркале, отражает большие изменения, происшедшие в жизни малых народов. В павильоне промышленности РСФСР взоры посетителей невольно останавливаются

на искусно сделанных картах раз-
вития энергетики, размещении по-
лезных ископаемых. На них видно,
как безвозвратно исчезли многие
«белые пятна» и появились сотни
новых городов, тысячи промыш-
ленных предприятий.

На стенах Башкирии, Татарии, Кomi АССР, Дагестана, Чечено-Ингушской АССР основное место занимает образцы продуктов переработки нефти — различных углеводородных соединений, твердых парафинов, синтетических спиртов. И это не случайно. Нефтяная промышленность является здесь одной из главных отраслей народного хозяйства. Открытие залежей нефти в Башкирии, Татарии, Кomi АССР привело к бурному строительству ряда крупных технических, хорошо оснащенных нефтепромыслов и нефтеперерабатывающих заводов. Территории нефтеносных районов покрылись густой сетью магистральных нефтепроводов.

Тысячелетиями лежали нетронутыми недра Татарии. Были даже созданы «теории» о бесперспективности поисков нефти на ее тер-

ритории. Но в 1948 году благодаря применению новейшей техники геологии открыли Ромашкинское месторождение нефти — одно из крупнейших в СССР. По добье нефти Татария, обогнав Башкирию, заняла ведущее место в СССР.

Большое развитие в автономных республиках получило машиностроение, прежде всего тяжелое, а также приборостроение, производство средств автоматики и радиоэлектроники. Все шире развивается энергетика и металлургия. Промышленность Удмуртии дает Родине высококачественную сталь, различные виды проката, узкоколейные тепловозы, фрезерные и токарные станки, радиолы, радиоприемники и мотоциклы. Большая часть стендов Мордовии занята об разцами изделий электротехнических комбинатов.

Бурно развивается здесь также легкая и пищевая промышленность. Внимание посетителей павильона привлекают изделия изранских меховиков — изящно сделанные женские и детские цигейковые шубы, сарапульские кожевники — мужские, женские и детские туфли, сандалии, ботинки. Радуют глаз приятные расцветки и хорошее качество изделий Улан-Удэнской суконной фабрики, Чебоксарского хлопчатобумажного комбината.

Наряду с созданием различных отраслей мощной социалистической индустрии в автономных республиках Российской Федерации создано и успешно развивается многоотраслевое социалистическое сельское хозяйство. На стек-

Справа у «Ромак», ав-
ща ответы в
Америке. Пра-
на «тактично-
ый не будет
не осторожны
вать ответы в

Зато сле-
машины, в не-
живой челове-
отвечает на
одежде, он н
взор у него до-
искренний, да-
ний. Это пр
«Рабочие люд-
мы и предполо-
дах приводят-
ные по РСФСР
ным экономич-
пример, в про-
получено 4,8 м
на, а к концу
произвести 6,5
зера.

Быстрый ро-
и сельского хо-
ных республик
прочной основе
материального
расцвета наци-
всех народов. 5
зано на выстав-

В царской Ро-
боюсь, что си-
нарды непокор-
держало их в т
ве. Побывавши
зад в Якутске
Ц. А. Гончаров
поручений М. Го-

заявил: «Якут-
из тех немногих
свещение или ре-
человеческих бол-
лемо. Житель с
сравнивая себя с
телями, попытав-
состояние и не-
к его улучшении
счастливом свое-
население наци-

Читатели рассказывают

С чувством разочарования

«Москва за свои 812 лет существования ви-
дели все, однако ничто ее так не потрясало,
как открывшаяся американская выставка!»

Мы покажем русским, как живет типич-
ный американский рабочий!»

В таком довольно нескромном виде ком-
ментировали американские газеты открытие
выставки в Москве. Безусловно, советским лю-
дям интересно, как живут и трудятся люди
Америки, чей талант, трудолюбие и энергию
мы знаем и уважаем, тем более, что подобная
выставка впервые организована в нашей стране.
Но чем же организаторы выставки решили по-
трясти москвичей?

Агитатор из МИНСКОЙ ГУБЕРНИИ

ПЕРВОЕ, что видишь, подходя к выставке, это куполообразный Геодезический павильон. Легкие, красивые, смелые формы го-
ворят о высоком мастерстве строите-
лей. На внешних стенах зданий — портреты выдающихся людей Америки: политических деятелей, ученых, артистов. Но посмотрим, что там внутри павильона.

Фотографии, цифры, картины об Америке, демонстрируемые на семи больших экранах, подвешенных под куполом, должны, видимо, по мнению организаторов выставки создавать впечатление о ширине жизни в заокеанской стране.

Справа у входа стоит машина «Ромак», автоматически выдающая ответы на вопросы о жизни в Америке. Правда, она рассчитана на «тактичного» посетителя, который не будет задавать ей слишком осторожные вопросы или требовать ответы на чистоту.

Зато слева, как раз напротив машины, в небрежной позе стоит живой человек и, кажется, охотно отвечает на все вопросы. Судя по одежде, он не гид, русский выговаривает у него довольно чистый, голос искренний, даже слишком искренний. Это происходит в разделе «Рабочие люди Америки», поэтому мы предположили, что речь идет

о рабочих людях. Но, подойдя поближе, слышим:

— Вот я уроженец минской губернии...

— А-а... — равнодушно протянул кто-то рядом и отошел в сторону.

Интерес к «соотечественнику» пропал, и мы начали изучать цифры, отображающие американский образ жизни: цены на продукты, одежду, обслуживание. Грубо переведим с долларов на рубли и сравним.

— Ого, чтобы постричься, выходит нужно более червонца заплатить, — воскликнул паренек-ремесленник.

— Да-а, там уж лучше не бывать. Один визит к врачу — двадцать пять тридцать рублей. А медакаменты?..

Мы посмотрели фотографии «рабочих людей» — президентов различных компаний, увидели американский спутник размером с баскетбольный мяч, нам стало скучновато, и мы отправились в следующий Главный павильон.

«А где ваша техника?»

В Главном павильоне в непонятном для нас порядке размещена продукция легкой промышленности — изделия из пластика, пластмассы, кухонная утварь, обувь. В основном это вещи красивые, добротные. Но почему-

здесь было почти сплошь неграмотным. Многие народы не имели своей письменности.

За годы Советской власти ликвидирована неграмотность всех народностей Российской Федерации, не имевших ее. В автономных республиках РСФСР сейчас имеется

47 высших учебных заведений, в которых обучается 109 тысяч студентов, созданы многочисленные кадры национальной интеллигенции. В Якутии, например, в настущее время есть государственный университет, более 600 школ и средних специальных учебных заведений. В Бурятии, которая недавно отметила 300-летие добровольного присоединения к Российской Федерации, имеется 649 школ, в которых обучается 111 тысяч человек. О расцвете национальных культур убедительно говорят сети театров, клубов, телеканалов, библиотек, киноустановок и других культурно-просветительских учреждений.

Успех народов автономных республик Российской Федерации в области развития экономики и культуры огромен. Новые величественные перспективы раскрываются перед ними семилетний план.

А. МЕНЬШИКОВ.

то они никого не потрясают, почему-то и здесь, и там слышится:

— Это у нас уже есть.

— Они что, залежалую обувь нам решили прислать?

Девушка-экскурсовод демонстрирует посетителям замораживание фруктов, овощей, напитков.

— Простите, — обращается к ней один из посетителей, — а где у вас выставлена техника?

— О, — любезно отвечает она, — пройдите наружу и вы там увидите наши автомобили.

— Нет, мне нужны станки, заводы, словом, промышленность.

Девушка только мило улыбается.

Нет, здесь посетитель не найдет самого производства, не найдет он ничего о производителях этих выставленных товаров. Невольно задаешь вопрос: на какого посетителя рассчитана эта выставка? На мещанина, который кроме своего дома ничего не знает и не хочет знать?

Лемеха от плуга или скульптура?

В том же Главном павильоне на втором этаже выставлены произведения современных американских художников. Большая часть это полотна абстрактной, беспредметной живописи. И недаром гид был утомлен стереотипными скептическо-вежливыми вопросами: «А что здесь изображен?».

В одной из аллей парка я насткнулся на произведение современной американской скульптуры. Передо мной высилась фигура громадной обнаженной женщины. Вызывающе подбоченясь, она сверху вниз смотрела на нормальных людей, как бы вопрошая: «Что, хорошо?» Не знаю, что хотел автор изобразить этой фигурой, но мне показалось, что именно такими должны были быть женщины в то время, когда человек еще был двоюродным братом мастодонтов.

Невдалеке послышались спорящие голоса.

— Нет, молодой человек, для плуга это слишком большие лемеха, на такую глубину никто не пашет.

— А что же это по-вашему?

Спор решил третий:

— Не спорьте, товарищи. Недавно здесь был гид, и я слышал, что

это — скульптура.

Мои впечатления

Выставка США в Москве меня и многих дубинцев, побывавших в Сокольниках, разочаровала, и мы еще больше почувствовали гордость за нашу Родину. У нас говорилось впечатление, что организаторы выставки совершили ошибку, не знавшие нашу страну, психологию советских людей.

Совершенно не показана техника, за исключением автомобилей и телевизоров, нет отражения технического прогресса. Главным образом демонстрируются вещи бытового назначения.

Абстрактное искусство Америки вызывает удивление, в нем отсутствует всякий смысл, не говоря уже о реализме и эстетике.

Выставка показывает, что сред-

тоначально все замолчали, более внимательно рассматривая листовое железо, склепанное вместе, потом со смехом начали расходиться.

Пепси-Круг

О СМОТРЕВ роскошные автомобили, готовые своим блеском и громоздкостью поразить воображение миллионера, мы пошли на так называемый Пепси-Круг. Здесь угощаются Пепси-Колой. Давайте пробуем. Красочный рекламный листок гласит: «Пепси-Кола — это конечный результат знания, опыта и самых высококачественных составных продуктов, слитых в одно совершенное целое, рассчитанное на доставление длительного освежающего удовольствия».

Мы встали в очередь, получили по стаканчику и отошли в сторону.

— Да ведь это гуталин!

Кому как, но нам «лучший прохладительный напиток» с запахом высококачественного гуталина не понравился, и мы оставили еду пригубленный Пепси-Кола. Только теперь мы заметили, что вокруг автомата стояло около десятка таких же нетронутых стаканчиков.

Длинная очередь

В разделе «Архитектура» в стены вделаны окуляры. Стоит большая очередь, чтобы заглянуть, что же интересного за этими окулярами.

— Тыфу ты, зря пять минут потерял, — еда посмотрев, отходит смущенный мужчина.

Возмущаясь, отругиваясь или смущенно помалкивая, отходят люди один за другим, но очередь упорно стоит, хотя через увеличительное стеклышко можно увидеть всего-навсего фотографию какой-нибудь обычной уличной сценки в Сан-Франциско. Стоит ли терять столько времени?

Этот эпизод невольно напрашивается в сравнение со всей выставкой. Люди стремятся посмотреть ее, а уходят с чувством разочарования. Как будто и смотрел внимательно, а какого-то цельного впечатления не осталось.

Напрасно газетные господа в США трубят о «потрясении» Москвой. Нужно быть скромнее.

В. Орел, сотрудник отдела международных связей Института.



Кировоградская область. Тракторист колхоза имени Дзержинского Ново-Пражского района комсомолец Н. Борусан со своим звоном обязался возделать 116 гектаров кукурузы почти без затрат ручного труда и получить урожай зерна в среднем по 50 центнеров и не менее 350—400 центнеров зеленой массы с гектара.

Фотохроника ТАСС

В сроки убрать урожай

В учебном хозяйстве училища механизации в текущем году значительно улучшены работы по заготовке грубых и сочных кормов и по подготовке к уборке урожая.

На 29 июля из плана 350 га сенокосных угодийскошено 275 га, заскирдовано 210 тонн, заложено раннего силоса 300 тонн. Увеличены емкости силосных сооружений на 300 тонн. Работы по уборке сена проводятся с помощью механизмов: тракторных косилок, стогометателя, волокушки, подборщика, копнителя и тракторных граблей.

Современно составлен план по уборке зерновых и картофеля. Для уборки зерновых и зернобобовых культур техника подготовлена полностью. Отремонтированы четыре самоходных комбайна, два прицепных, две рядовых жатки, одна картофелекопалка. Полностью подготовлены складские помещения для хранения зерна.

Однако в работе учебного хозяйства имеются еще серьезные недостатки, которые необходимо быстро устранять.

30 июля исполнком городского Совета, обсуждая вопрос о готовности к уборочным полевым работам и заготовке кормов, обратил внимание на то, что в ходе уборочных работ допускаются потери, не чисто убирается сено, много его остается на лугах в поле. Наличные силосные сооружения не обеспечивают закладки необходимого количества силоса. Не составлен график уборки овощей, не приступлено к ремонту овощехранилища, а также силосных траншей. Училище механизации не обеспечено автотранспортом для современной уборки зерновых и овощей. В перевозке продуктов необходима помощь управления строительства и дирекции Института автомашинами.

Недостаточное внимание уделяется воспитательной работе среди работников учебного хозяйства, не организовано социалистическое соревнование между овощеводческой и полеводческой brigadami.

По устранению всех этих недостатков были приняты конкретные предложения.

Все работы по уборке сена должны быть закончены до 10 августа, уборку зерновых необходимо провести различным способом в течение 8 дней, уборку картофеля за 15 дней.

Исполнком горсовета обязал дирекцию училища механизации обеспечить продажу для населения города ранней капусты 200 центнеров, поздней — 400, картофеля раннего — 100, позднего — 435, помидор — 125, огурцов — 100, моркови — 100 и столовой свеклы — 125 центнеров.

А. Михайлова.

